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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

43 6,8 6,8 6,8
153 24,3 24,3 31,2
180 28,6 28,6 59,8
122 19,4 19,4 79,2

93 14,8 14,8 94,0
38 6,0 6,0 100,0

629 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

295 46,9 46,9 46,9
334 53,1 53,1 100,0
629 100,0 100,0
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p1 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República  na eleição do ano passado 
(mostre cartão 1) (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
7 Lula
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
15 Sérgio Bueno
16 Voto branco / Voto nulo

17 Não sabe / Não lembra

18 Não votou
Total

3 ,5 ,5 ,5
97 15,4 15,4 15,9

6 1,0 1,0 16,9
250 39,7 39,7 56,6
120 19,1 19,1 75,7

2 ,3 ,3 76,0

1 ,2 ,2 76,2
1 ,2 ,2 76,3

28 4,5 4,5 80,8

14 2,2 2,2 83,0

107 17,0 17,0 100,0
629 100,0 100,0

p2 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos (mostre cartão 2) você 
votaria? (Resposta estimulada e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota
2 Ciro Gomes
3 Enéas
4 Fernando Henrique
5 Zé Maria
7 Lula
8 Eymael
10 João de Deus Barbosa

11 Sirkis
15 Sérgio Bueno
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe / Não lembra

21 Thereza Ruiz
Total

4 ,6 ,6 ,6
220 35,0 35,0 35,6

19 3,0 3,0 38,6
106 16,9 16,9 55,5

1 ,2 ,2 55,6
122 19,4 19,4 75,0

1 ,2 ,2 75,2
6 1,0 1,0 76,2

1 ,2 ,2 76,3
4 ,6 ,6 76,9

81 12,9 12,9 89,8

63 10,0 10,0 99,8

1 ,2 ,2 100,0
629 100,0 100,0
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p3 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados 
como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem 

estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Ciro Gomes
3 Fernando Collor de Mello

4 Itamar Franco
5 Lula
6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
8 Enéas
9 Anthony Garotinho
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

25 4,0 4,0 4,0

212 33,7 33,7 37,7
32 5,1 5,1 42,8

55 8,7 8,7 51,5
116 18,4 18,4 70,0

21 3,3 3,3 73,3
28 4,5 4,5 77,7
14 2,2 2,2 80,0
18 2,9 2,9 82,8
61 9,7 9,7 92,5

47 7,5 7,5 100,0

629 100,0 100,0

p4 E se os candidatos fossem estes (mostre cartão 4), em quem você votaria (Resposta estimulada 
e única)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Carlos 
Magalhães
2 Ciro Gomes
3 Fernando Collor de Mello

4 Itamar Franco
5 Lula
6 Mário Covas
7 Paulo Maluf
8 Enéas
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe / Não lembra

Total

25 4,0 4,0 4,0

229 36,4 36,4 40,4
37 5,9 5,9 46,3

57 9,1 9,1 55,3
117 18,6 18,6 73,9

19 3,0 3,0 76,9
28 4,5 4,5 81,4
11 1,7 1,7 83,1
62 9,9 9,9 93,0

44 7,0 7,0 100,0

629 100,0 100,0
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p9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom,
3 Regular,
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

16 2,5 2,5 2,5
67 10,7 10,7 13,2

253 40,2 40,2 53,4
88 14,0 14,0 67,4

192 30,5 30,5 97,9
13 2,1 2,1 100,0

629 100,0 100,0

p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando 
Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

14 2,2 2,2 2,2
38 6,0 6,0 8,3
37 5,9 5,9 14,1
58 9,2 9,2 23,4

135 21,5 21,5 44,8
67 10,7 10,7 55,5
57 9,1 9,1 64,5
41 6,5 6,5 71,1
17 2,7 2,7 73,8
19 3,0 3,0 76,8
11 1,7 1,7 78,5

135 21,5 21,5 100,0
629 100,0 100,0

p11 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo,
2 Bom,
3 Regular,
4 Ruim ou
5 Péssimo?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

33 5,2 5,3 5,3
175 27,8 27,9 33,1
273 43,4 43,5 76,6

68 10,8 10,8 87,4
69 11,0 11,0 98,4
10 1,6 1,6 100,0

628 99,8 100,0
1 ,2

629 100,0
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p12a De um modo geral você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

326 51,8 51,8 51,8
242 38,5 38,5 90,3

31 4,9 4,9 95,2
30 4,8 4,8 100,0

629 100,0 100,0

p12b E para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

309 49,1 49,1 49,1
276 43,9 43,9 93,0

37 5,9 5,9 98,9
7 1,1 1,1 100,0

629 100,0 100,0

p13 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Não sabe
Total

7 1,1 1,1 1,1
72 11,4 11,4 12,6

281 44,7 44,7 57,2
112 17,8 17,8 75,0
125 19,9 19,9 94,9

32 5,1 5,1 100,0
629 100,0 100,0

p15 Na sua opinião o governador Joaquim Roriz está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
6 Não sabe
Total

29 4,6 4,6 4,6
154 24,5 24,5 29,1
198 31,5 31,5 60,6

95 15,1 15,1 75,7
125 19,9 19,9 95,5

28 4,5 4,5 100,0
629 100,0 100,0
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p16 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Joaquim Roriz

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

22 3,5 3,5 3,5
42 6,7 6,7 10,2
41 6,5 6,5 16,7
50 7,9 8,0 24,7

125 19,9 19,9 44,6
46 7,3 7,3 51,9
61 9,7 9,7 61,6
59 9,4 9,4 71,0
19 3,0 3,0 74,0
47 7,5 7,5 81,5
21 3,3 3,3 84,9
95 15,1 15,1 100,0

628 99,8 100,0
1 ,2

629 100,0

p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

364 57,9 57,9 57,9
59 9,4 9,4 67,2

173 27,5 27,5 94,8
33 5,2 5,2 100,0

629 100,0 100,0

p19b E o desempenho vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

445 70,7 70,7 70,7
88 14,0 14,0 84,7
81 12,9 12,9 97,6
15 2,4 2,4 100,0

629 100,0 100,0
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p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Vai aumentar
10 Vai diminuir
11 Vai ficar como está
12 Não sabe
Total

101 16,1 16,1 16,1
311 49,4 49,4 65,5
190 30,2 30,2 95,7

27 4,3 4,3 100,0
629 100,0 100,0

p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

145 23,1 23,1 23,1
260 41,3 41,3 64,4
208 33,1 33,1 97,5

16 2,5 2,5 100,0
629 100,0 100,0

p20b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai melhorar
6 Vai piorar
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

233 37,0 37,0 37,0
152 24,2 24,2 61,2
224 35,6 35,6 96,8

20 3,2 3,2 100,0
629 100,0 100,0

p21 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente,
2 E exatamente o que 
precisam para viver,
3 Não e suficiente, as 
vezes falta ou
4 E muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades?
Total

23 3,7 3,7 3,7
167 26,6 26,6 30,2

246 39,1 39,1 69,3

193 30,7 30,7 100,0

629 100,0 100,0
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p22 Você diria que o Brasil de hoje está melhor, igual ou pior do que há cinco anos 
atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

201 32,0 32,0 32,0
81 12,9 12,9 44,8

331 52,6 52,6 97,5
16 2,5 2,5 100,0

629 100,0 100,0

p23 Pensando em tudo que você consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos 
seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende consumir mais

2 Pretende consumir 
menos
3 Pretende consumir a 
mesma quantidade
4 Não sabe
Total

191 30,4 30,4 30,4

193 30,7 30,7 61,0

238 37,8 37,8 98,9

7 1,1 1,1 100,0
629 100,0 100,0

p24 E você conhece alguém que tenha sido demitido nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Não conhece
Total

409 65,0 65,0 65,0
220 35,0 35,0 100,0
629 100,0 100,0
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pea Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você estuda, é 
aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego 

ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros - (P.E.A.)
10 Desempregado 
(Procura emprego) - (P.E.
A.)
11 So dona de casa
12 So aposentado
13 So estudante
14 So vive de rendas
15 Outros - (Não P.E.A.)
16 Desempregado (Não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

112 17,8 17,8 17,8
35 5,6 5,6 23,4

51 8,1 8,1 31,5
38 6,0 6,0 37,5

6 1,0 1,0 38,5

22 3,5 3,5 42,0
76 12,1 12,1 54,1

4 ,6 ,6 54,7

1 ,2 ,2 54,8
76 12,1 12,1 66,9

65 10,3 10,3 77,3
42 6,7 6,7 83,9
73 11,6 11,6 95,5

2 ,3 ,3 95,9
4 ,6 ,6 96,5

22 3,5 3,5 100,0

629 100,0 100,0

p26 Você diria que atualmente você (cite a situação de pea) sem registro em carteira/ free-lance/ faz 
bico por vontade própria ou porque você está desempregado e não consegue arrumar emprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Por vontade propria
2 Esta desempregado e 
não consegue emprego
3 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

518 82,4 82,5 82,5
32 5,1 5,1 87,6
71 11,3 11,3 98,9

7 1,1 1,1 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0
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p27 (Se desempregado pea=10 ou 16, ou p26=2) Há quanto tempo você está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ate 3 meses
2 Mais de 3 a 6 meses
3 Mais de 6 a 1 ano
4 Mais de 1 a 2 anos
5 Mais de 2 a 3 anos
6 Mais de 3 a 6 anos
7 Mais de 6 anos
Total

Omisso Sistema
Total

460 73,1 73,7 73,7
14 2,2 2,2 76,0
25 4,0 4,0 80,0
26 4,1 4,2 84,1
30 4,8 4,8 88,9
20 3,2 3,2 92,1
21 3,3 3,4 95,5
28 4,5 4,5 100,0

624 99,2 100,0
5 ,8

629 100,0

p28 Depois que você ficou desempregado, você diria que alguma coisa mudou no 
relacionamento que você tem com sua família ou com as pessoas que moram com você? 

(Se sim) O que mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, mudou
2 Não mudou
Total

Omisso Sistema
Total

460 73,1 73,7 73,7
46 7,3 7,4 81,1

118 18,8 18,9 100,0
624 99,2 100,0

5 ,8
629 100,0

p29 (Para quem trabalha) Nos últimos cinco anos você foi demitido alguma vez? (Se sim) Quantas 
vezes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1  1 vez
2  2 vezes
3  3 vezes ou mais
4 Não foi demitido nos 
ultimos cinco anos
999 outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

284 45,2 45,7 45,7
52 8,3 8,4 54,0
25 4,0 4,0 58,0
13 2,1 2,1 60,1

247 39,3 39,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
622 98,9 100,0

7 1,1
629 100,0
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p30 (Para quem trabalha) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Corre grande risco de 
ser demitido,
2 Corre algum risco de 
ser demitido ou
3 Não corre risco de ser 
demitido?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

284 45,2 45,5 45,5
38 6,0 6,1 51,6

89 14,1 14,3 65,9

206 32,8 33,0 98,9

2 ,3 ,3 99,2
5 ,8 ,8 100,0

624 99,2 100,0
5 ,8

629 100,0

p32 (Para quem trabalha) Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 O que mais lhe da medo,

2 E uma das coisas que 
mais lhe da medo ou
3 E uma coisa que não 
lhe da medo?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

284 45,2 45,4 45,4
90 14,3 14,4 59,7

119 18,9 19,0 78,8

129 20,5 20,6 99,4

2 ,3 ,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

626 99,5 100,0
3 ,5

629 100,0
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p35 Excluindo você, quantas pessoas moram em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
18
99 Mora sozinho
996
Total

Omisso Sistema
Total

46 7,3 7,3 7,3
82 13,0 13,1 20,4

143 22,7 22,8 43,2
135 21,5 21,5 64,6

88 14,0 14,0 78,7
51 8,1 8,1 86,8
31 4,9 4,9 91,7
17 2,7 2,7 94,4

4 ,6 ,6 95,1
1 ,2 ,2 95,2
2 ,3 ,3 95,5
3 ,5 ,5 96,0
1 ,2 ,2 96,2

23 3,7 3,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

628 99,8 100,0
1 ,2

629 100,0

p36 (Para quem mora com alguém) Excluindo você, alguma das pessoas que moram com você está 
desempregada ou procurando emprego? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
10
16
21
99 Não tem ninguem 
desempregado ou 
procurando emprego
Total

23 3,7 3,7 3,7
150 23,8 23,8 27,5

73 11,6 11,6 39,1
32 5,1 5,1 44,2
12 1,9 1,9 46,1

6 1,0 1,0 47,1
3 ,5 ,5 47,5
1 ,2 ,2 47,7
1 ,2 ,2 47,9
1 ,2 ,2 48,0

327 52,0 52,0 100,0

629 100,0 100,0
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p37a Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
ALIMENTOS EM GERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

593 94,3 94,3 94,3
36 5,7 5,7 100,0

629 100,0 100,0

p37b Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
FRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

478 76,0 76,0 76,0
151 24,0 24,0 100,0
629 100,0 100,0

p37c Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
SALGADINHOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

Omisso Sistema
Total

366 58,2 58,4 58,4
261 41,5 41,6 100,0
627 99,7 100,0

2 ,3
629 100,0

p37d Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
DOCES/ CHOCOLATES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

400 63,6 63,6 63,6
229 36,4 36,4 100,0
629 100,0 100,0

p37e Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
IOGURTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

489 77,7 77,7 77,7
140 22,3 22,3 100,0
629 100,0 100,0
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p37f Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
DISCOS/ CDs/ FITAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

369 58,7 58,7 58,7
260 41,3 41,3 100,0
629 100,0 100,0

p37g Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

345 54,8 54,8 54,8
284 45,2 45,2 100,0
629 100,0 100,0

p37h Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
REFRIGERANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

529 84,1 84,1 84,1
100 15,9 15,9 100,0
629 100,0 100,0

p37i Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
BRINQUEDOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

Omisso Sistema
Total

269 42,8 42,8 42,8
359 57,1 57,2 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0

p37j Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
COSMÉTICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

433 68,8 68,8 68,8
196 31,2 31,2 100,0
629 100,0 100,0
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p37k Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: 
PRODUTOS IMPORTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COMPRAVA
7 NAO COMPRAVA
Total

168 26,7 26,7 26,7
461 73,3 73,3 100,0
629 100,0 100,0

p37aa E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: ALIMENTOS EM GERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
999 Não se aplica
Total

49 7,8 7,8 7,8
259 41,2 41,2 49,0
285 45,3 45,3 94,3

36 5,7 5,7 100,0
629 100,0 100,0

p37ab E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: FRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

32 5,1 5,1 5,1
244 38,8 38,8 43,9
200 31,8 31,8 75,7

2 ,3 ,3 76,0
151 24,0 24,0 100,0
629 100,0 100,0

p37ac E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: SALGADINHOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

20 3,2 3,2 3,2
198 31,5 31,5 34,7
145 23,1 23,1 57,7

3 ,5 ,5 58,2
263 41,8 41,8 100,0
629 100,0 100,0
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p37ad E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: DOCES/ CHOCOLATES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

19 3,0 3,0 3,0
222 35,3 35,3 38,3
157 25,0 25,0 63,3

2 ,3 ,3 63,6
229 36,4 36,4 100,0
629 100,0 100,0

p37ae E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: IOGURTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

25 4,0 4,0 4,0
256 40,7 40,7 44,7
207 32,9 32,9 77,6

1 ,2 ,2 77,7
140 22,3 22,3 100,0
629 100,0 100,0

p37af E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o 
consumo de: DISCOS/ CDs/ FITAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

25 4,0 4,0 4,0
221 35,1 35,1 39,1
121 19,2 19,2 58,3

2 ,3 ,3 58,7
260 41,3 41,3 100,0
629 100,0 100,0

p37ag E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

12 1,9 1,9 1,9
218 34,7 34,7 36,6
114 18,1 18,1 54,7

1 ,2 ,2 54,8
284 45,2 45,2 100,0
629 100,0 100,0

Page 16



p37ah E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: REFRIGERANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

50 7,9 7,9 7,9
246 39,1 39,1 47,1
231 36,7 36,7 83,8

1 ,2 ,2 83,9
101 16,1 16,1 100,0
629 100,0 100,0

p37ai E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o 
consumo de: BRINQUEDOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

10 1,6 1,6 1,6
193 30,7 30,7 32,3

63 10,0 10,0 42,3
2 ,3 ,3 42,6

361 57,4 57,4 100,0
629 100,0 100,0

p37aj E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o 
consumo de: COSMÉTICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

33 5,2 5,2 5,2
224 35,6 35,6 40,9
175 27,8 27,8 68,7

1 ,2 ,2 68,8
196 31,2 31,2 100,0
629 100,0 100,0

p37ak E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que 
o consumo de: PRODUTOS IMPORTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Aumentou
4   Diminuiu
5   Continua o mesmo
6   Não sabe
999 Não se aplica
Total

10 1,6 1,6 1,6
101 16,1 16,1 17,6

55 8,7 8,7 26,4
1 ,2 ,2 26,6

462 73,4 73,4 100,0
629 100,0 100,0
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p38 Você costuma ou não pesquisar preços de produtos que você costuma comprar? (Se sim) 
Com que frequência você costuma pesquisar preços: sempre, de vez em quando ou raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Costuma pesquisar 
sempre
2  Costuma pesquisar 
raramente
3  Costuma pesquisar de 
vez em quando
4 Não costuma pesquisar

Total

373 59,3 59,3 59,3

39 6,2 6,2 65,5

146 23,2 23,2 88,7

71 11,3 11,3 100,0

629 100,0 100,0

p39 Depois da desvalorização do real, no início deste ano, você notou aumento 
de preços em algum produto que você costuma consumir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

545 86,6 86,6 86,6
84 13,4 13,4 100,0

629 100,0 100,0

p40 (Para quem notou aumento nos preços) De um modo geral, você aumentou, diminuiu ou 
manteve o consumo destes produtos que aumentaram de preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Manteve o consumo
Total

84 13,4 13,4 13,4
13 2,1 2,1 15,4

353 56,1 56,1 71,5
179 28,5 28,5 100,0
629 100,0 100,0
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p41 (Para os que diminuiram) Qual destas frases explica melhor a sua decisão em diminuir o 
consumo destes produtos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Eu não tive escolha, 
precisava gastar menos 
porque minha renda não 
é suficiente para 
acompanhar o aumento 
de preços ou
2 Minha renda ate me 
possibilita acompanhar o 
aumen dos preços, mas 
eu me recuso a comprar 
prod que tenham subido 
o preço?
3 Outras respostas
Total

276 43,9 43,9 43,9
217 34,5 34,5 78,4

135 21,5 21,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
629 100,0 100,0

p42 Com as medidas que tomou, o governo conseguiu controlar a inflação e a desvalorizaçao do 
real. Pelo o que você sabe ou imagina, a possibilidade de haver uma nova crise econômica no Brasil 

nos próximos meses é grande, média ou pequena?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Media
3 Pequena
4 Não existe chance de 
haver nova crise
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

268 42,6 42,7 42,7
223 35,5 35,5 78,2

55 8,7 8,8 86,9
52 8,3 8,3 95,2

30 4,8 4,8 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0
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p43 Na sua opinião, o que é melhor para o país:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter o crescimento 
economico, para 
auementar o nível de 
emprego e consumo, 
mesmo que isso 
provoque inflação ou
2 Garantir a inflação baixa 
mesmo que isso empeça 
o crescimento econômico 
com menor nível de 
emprego e consumo?

3 Não sabe
Total

431 68,5 68,5 68,5

176 28,0 28,0 96,5

22 3,5 3,5 100,0
629 100,0 100,0

p43a E para você o que é melhor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Manter o crescimento 
economico, para 
auementar o nível de 
emprego e consumo, 
mesmo que isso 
provoque inflação ou
5 Garantir a inflação baixa 
mesmo que isso empeça 
o crescimento econômico 
com menor nível de 
emprego e consumo?

6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

399 63,4 63,5 63,5

204 32,4 32,5 96,0

25 4,0 4,0 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0
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p44 Com qual destas frases você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Congresso Nacional e 
o pricipal responsavel 
pela crise porque 
demorou para aprovar as 
reformas,
2 A crise e mundial e o 
Brasil não teria como 
fugir dela ou
3 O fato da crise ser 
mundial e o 
comportamento do 
Congresso contribuíram 
[...]
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

78 12,4 12,4 12,4

120 19,1 19,1 31,5

400 63,6 63,6 95,1

4 ,6 ,6 95,7
27 4,3 4,3 100,0

629 100,0 100,0

p65 Não vou pedir seu nome e nada que possa identifica-lo, o importante é que você 
seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma de fogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

56 8,9 8,9 8,9
571 90,8 90,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0
629 100,0 100,0

p45 O presidente Fernando Henrique enviou ao Congresso um projeto que proíbe a venda de armas 
de fogo e muinição no país. Você tomou conhecimento desse projeto enviado ao Congresso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Tomou conhecimento e 
está bem informado
2  Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3  Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

Omisso Sistema
Total

238 37,8 37,9 37,9

255 40,5 40,6 78,5

47 7,5 7,5 86,0

88 14,0 14,0 100,0

628 99,8 100,0
1 ,2

629 100,0
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p46a De acordo com esse projeto enviado ao Congresso Nacional, as pessoas que têm 
armas de fogo terão que entregá-las às autoridades . Você é a favor ou contra que as 

pessoas que já têm armas de fogo entregue as armas para as autoridades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

502 79,8 79,8 79,8
105 16,7 16,7 96,5

8 1,3 1,3 97,8
14 2,2 2,2 100,0

629 100,0 100,0

p46b  E você é a favor ou contra a proibição da venda de armas de fogo a civis?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

391 62,2 62,2 62,2
220 35,0 35,0 97,1

9 1,4 1,4 98,6
9 1,4 1,4 100,0

629 100,0 100,0

p47a Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse de cada uma se concorda ou 
discorda: Os principais beneficiados com a proibição da venda e da posse de armas de fogo 

serão os bandidos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

262 41,7 41,7 41,7
116 18,4 18,4 60,1
157 25,0 25,0 85,1

67 10,7 10,7 95,7
27 4,3 4,3 100,0

629 100,0 100,0

p47b Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse de cada uma se concorda ou 
discorda: Com a proibição da venda e da posse de arma de fogo as mortes causadas em bar, na 

escola ou em casa vão diminuir

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

365 58,0 58,0 58,0
155 24,6 24,6 82,7

66 10,5 10,5 93,2
35 5,6 5,6 98,7

8 1,3 1,3 100,0
629 100,0 100,0
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p47c Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse de cada uma se concorda ou 
discorda: Com a proibição da venda e da posse de armas de fogo os tipos de crime vão diminuir

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

239 38,0 38,0 38,0
170 27,0 27,0 65,0
122 19,4 19,4 84,4

96 15,3 15,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

629 100,0 100,0

p47d Eu vou ler algumas frases e gostaria que você me dissesse de cada uma se concorda ou 
discorda: A proibição da venda e da posse de armas de fogo deixará a população mais indefesa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda totalmente
2 Concorda em parte
3 Discorda totalmente
4 Discorda em parte
5 Não sabe
Total

148 23,5 23,5 23,5
118 18,8 18,8 42,3
227 36,1 36,1 78,4
118 18,8 18,8 97,1

18 2,9 2,9 100,0
629 100,0 100,0

p48 Na sua opinião, qual seria o meio mais correto para se decidir sobre a proibição da venda de 
armas de fogo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma votação no 
Congresso Nacional,
2 Um plebiscito, isto é, 
uma consulta à 
população ou
3 Uma medida provisória 
do presidente da 
Republica?
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

147 23,4 23,4 23,4

239 38,0 38,0 61,4

214 34,0 34,0 95,4

5 ,8 ,8 96,2
24 3,8 3,8 100,0

629 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
Total

110 17,5 17,5 17,5
141 22,4 22,4 39,9

4 ,6 ,6 40,5
21 3,3 3,3 43,9

3 ,5 ,5 44,4
3 ,5 ,5 44,8
4 ,6 ,6 45,5
1 ,2 ,2 45,6

11 1,7 1,7 47,4
1 ,2 ,2 47,5
4 ,6 ,6 48,2

30 4,8 4,8 52,9
296 47,1 47,1 100,0
629 100,0 100,0

p56 Atualmente qual é o seu estado conjugal:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Casado/ amigado,
2 Solteiro,
3 Viúvo ou
4 Separado?
Total

324 51,5 51,5 51,5
251 39,9 39,9 91,4

19 3,0 3,0 94,4
35 5,6 5,6 100,0

629 100,0 100,0

p57a (Quando p56=2, 3 ou 4) Atualmente, você mora:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sozinho,
2 Com seus pais,
3 Com outros parentes,
4 Com seu/sua 
companheiro(a) ou
5 Com outras pessoas?
Total

Omisso Sistema
Total

312 49,6 49,8 49,8
26 4,1 4,2 54,0

170 27,0 27,2 81,2
90 14,3 14,4 95,5
12 1,9 1,9 97,4

16 2,5 2,6 100,0
626 99,5 100,0

3 ,5
629 100,0

Page 24



p58 Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 96 Não tem filho
98 Tem filho
Total

Omisso Sistema
Total

255 40,5 40,6 40,6
373 59,3 59,4 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0

p58a (Se sim) Quantos filhos você tem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

256 40,7 40,8 40,8
86 13,7 13,7 54,5

133 21,1 21,2 75,8
82 13,0 13,1 88,8
29 4,6 4,6 93,5
18 2,9 2,9 96,3

8 1,3 1,3 97,6
7 1,1 1,1 98,7
1 ,2 ,2 98,9
2 ,3 ,3 99,2
3 ,5 ,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

627 99,7 100,0
2 ,3

629 100,0

tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

291 46,3 46,3 46,3
177 28,1 28,1 74,4

85 13,5 13,5 87,9
37 5,9 5,9 93,8

6 1,0 1,0 94,8
4 ,6 ,6 95,4

29 4,6 4,6 100,0
629 100,0 100,0
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tvpb Você tem tevisão preto e branco em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

49 7,8 7,8 7,8
2 ,3 ,3 8,1

578 91,9 91,9 100,0
629 100,0 100,0

radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

301 47,9 47,9 47,9
159 25,3 25,3 73,1

63 10,0 10,0 83,1
27 4,3 4,3 87,4
11 1,7 1,7 89,2
11 1,7 1,7 90,9
57 9,1 9,1 100,0

629 100,0 100,0

carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

203 32,3 32,3 32,3
95 15,1 15,1 47,5
26 4,1 4,1 51,6

9 1,4 1,4 53,0
3 ,5 ,5 53,5

292 46,4 46,5 100,0
628 99,8 100,0

1 ,2
629 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

105 16,7 16,7 16,7
14 2,2 2,2 18,9

1 ,2 ,2 19,1
1 ,2 ,2 19,2
1 ,2 ,2 19,4

507 80,6 80,6 100,0
629 100,0 100,0
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aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

150 23,8 23,8 23,8
6 1,0 1,0 24,8

473 75,2 75,2 100,0
629 100,0 100,0

maqlav Você tem máq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

483 76,8 76,8 76,8
27 4,3 4,3 81,1

119 18,9 18,9 100,0
629 100,0 100,0

video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

313 49,8 49,8 49,8
43 6,8 6,8 56,6
18 2,9 2,9 59,5

255 40,5 40,5 100,0
629 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?"

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

330 52,5 52,5 52,5
187 29,7 29,7 82,2

58 9,2 9,2 91,4
31 4,9 4,9 96,3
11 1,7 1,7 98,1
11 1,7 1,7 99,8

1 ,2 ,2 100,0
629 100,0 100,0
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fone Você tem telefone em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

376 59,8 59,8 59,8
88 14,0 14,0 73,8
23 3,7 3,7 77,4

9 1,4 1,4 78,9
2 ,3 ,3 79,2
1 ,2 ,2 79,3

130 20,7 20,7 100,0
629 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

61 9,7 9,7 9,7

152 24,2 24,2 33,9

69 11,0 11,0 44,8
87 13,8 13,8 58,7

147 23,4 23,4 82,0
39 6,2 6,2 88,2
65 10,3 10,3 98,6

9 1,4 1,4 100,0
629 100,0 100,0

escolac E o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Nao sabe
Total

99 15,7 15,7 15,7

141 22,4 22,4 38,2

84 13,4 13,4 51,5
35 5,6 5,6 57,1

129 20,5 20,5 77,6
23 3,7 3,7 81,2
87 13,8 13,8 95,1
26 4,1 4,1 99,2

5 ,8 ,8 100,0
629 100,0 100,0
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gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

425 67,6 67,6 67,6

174 27,7 27,7 95,2

30 4,8 4,8 100,0
629 100,0 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

222 35,3 35,3 35,3
407 64,7 64,7 100,0
629 100,0 100,0

tcel Você possui telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, possui
2 Não possui
Total

151 24,0 24,0 24,0
478 76,0 76,0 100,0
629 100,0 100,0

p62a Você possui TV por assinatura a cabo ou por satélite na sua casa? (Se sim) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Net/Multicanal
2 TVA
3 Sky/ Skynet (Globo)
4 Direct TV (Abril)
5 Não possui
Total

56 8,9 8,9 8,9
48 7,6 7,6 16,5

2 ,3 ,3 16,9
1 ,2 ,2 17,0

522 83,0 83,0 100,0
629 100,0 100,0

p62b Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 TVA
4 Direct TV (Abril)
5 Não possui
Total

625 99,4 99,4 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

629 100,0 100,0
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renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Até 10 S.M
2,00 Mais de 10 a 20 S.M.

3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso ,00
Total

383 60,9 62,0 62,0
110 17,5 17,8 79,8

125 19,9 20,2 100,0
618 98,3 100,0

11 1,7
629 100,0

rendafa (Mostre cartão) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2.720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 R$ 6.801,00 ou mais
8 Não sabe/ não tem 
renda
9 Recusa
Total

87 13,8 13,8 13,8
87 13,8 13,8 27,7

87 13,8 13,8 41,5

122 19,4 19,4 60,9

110 17,5 17,5 78,4

94 14,9 14,9 93,3

31 4,9 4,9 98,3
8 1,3 1,3 99,5

3 ,5 ,5 100,0
629 100,0 100,0

metro1 Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Capital 629 100,0 100,0 100,0

Page 30



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
52
53
54
55
56
57
58

17 2,7 2,7 2,7
26 4,1 4,1 6,8
40 6,4 6,4 13,2
18 2,9 2,9 16,1
21 3,3 3,3 19,4
17 2,7 2,7 22,1
25 4,0 4,0 26,1
15 2,4 2,4 28,5
17 2,7 2,7 31,2
31 4,9 4,9 36,1
23 3,7 3,7 39,7
16 2,5 2,5 42,3
14 2,2 2,2 44,5
19 3,0 3,0 47,5
15 2,4 2,4 49,9
14 2,2 2,2 52,1
19 3,0 3,0 55,2
15 2,4 2,4 57,6
14 2,2 2,2 59,8
17 2,7 2,7 62,5
15 2,4 2,4 64,9
13 2,1 2,1 66,9
14 2,2 2,2 69,2

7 1,1 1,1 70,3
17 2,7 2,7 73,0

5 ,8 ,8 73,8
10 1,6 1,6 75,4
11 1,7 1,7 77,1
13 2,1 2,1 79,2
12 1,9 1,9 81,1

7 1,1 1,1 82,2
6 1,0 1,0 83,1
8 1,3 1,3 84,4
7 1,1 1,1 85,5
7 1,1 1,1 86,6
6 1,0 1,0 87,6

13 2,1 2,1 89,7
4 ,6 ,6 90,3
6 1,0 1,0 91,3
4 ,6 ,6 91,9
6 1,0 1,0 92,8
2 ,3 ,3 93,2
5 ,8 ,8 94,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

59
60
61
62
63
64
65
67
68
69
71
73
74
75
81
Total

5 ,8 ,8 94,0
3 ,5 ,5 94,4
2 ,3 ,3 94,8
8 1,3 1,3 96,0
1 ,2 ,2 96,2
2 ,3 ,3 96,5
3 ,5 ,5 97,0
1 ,2 ,2 97,1
7 1,1 1,1 98,3
3 ,5 ,5 98,7
1 ,2 ,2 98,9
3 ,5 ,5 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

629 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em qual destes candidatos você votou para presidente da República  na eleição do ano passado (mostre cartão 1) (Resposta estimulada e única)
	p2 Se a eleição para presidente fosse hoje em qual destes candidatos (mostre cartão 2) você votaria? (Resposta estimulada e única)
	p3 Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a essas eleições. Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria?
	p4 E se os candidatos fossem estes (mostre cartão 4), em quem você votaria (Resposta estimulada e única)?
	p9 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo:
	p10 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso?
	p11 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:
	p12a De um modo geral você acha que o Real está sendo bom ou ruim para o país?
	p12b E para você?
	p13 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
	p15 Na sua opinião o governador Joaquim Roriz está fazendo um governo:
	p16 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Joaquim Roriz
	p19a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p19b E o desempenho vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p19c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p20a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p20b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p21 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:
	p22 Você diria que o Brasil de hoje está melhor, igual ou pior do que há cinco anos atrás?
	p23 Pensando em tudo que você consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?
	p24 E você conhece alguém que tenha sido demitido nos últimos seis meses?
	pea Atualmente, você trabalha? (Se sim) Qual é a sua ocupação principal? (Se não) Você estuda, é aposentado, é dona de casa ou está desempregado? (Se desempregado) Está procurando emprego ou não?
	p26 Você diria que atualmente você (cite a situação de pea) sem registro em carteira/ free-lance/ faz bico por vontade própria ou porque você está desempregado e não consegue arrumar emprego?
	p27 (Se desempregado pea=10 ou 16, ou p26=2) Há quanto tempo você está desempregado?
	p28 Depois que você ficou desempregado, você diria que alguma coisa mudou no relacionamento que você tem com sua família ou com as pessoas que moram com você? (Se sim) O que mudou?
	p29 (Para quem trabalha) Nos últimos cinco anos você foi demitido alguma vez? (Se sim) Quantas vezes?
	p30 (Para quem trabalha) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:
	p32 (Para quem trabalha) Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:
	p35 Excluindo você, quantas pessoas moram em sua casa?
	p36 (Para quem mora com alguém) Excluindo você, alguma das pessoas que moram com você está desempregada ou procurando emprego? (Se sim) Quantas?
	p37a Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: ALIMENTOS EM GERAL
	p37b Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: FRIOS
	p37c Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: SALGADINHOS
	p37d Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: DOCES/ CHOCOLATES
	p37e Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: IOGURTE
	p37f Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: DISCOS/ CDs/ FITAS
	p37g Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO
	p37h Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: REFRIGERANTES
	p37i Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: BRINQUEDOS
	p37j Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: COSMÉTICOS
	p37k Há seis meses atrás, antes da desvalorização do real você costumava ou não comprar: PRODUTOS IMPORTADOS
	p37aa E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: ALIMENTOS EM GERAL
	p37ab E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: FRIOS
	p37ac E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: SALGADINHOS
	p37ad E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: DOCES/ CHOCOLATES
	p37ae E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: IOGURTE
	p37af E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: DISCOS/ CDs/ FITAS
	p37ag E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: ARTIGOS DE CAMA, MESA E BANHO
	p37ah E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: REFRIGERANTES
	p37ai E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: BRINQUEDOS
	p37aj E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: COSMÉTICOS
	p37ak E depois da desvalorização do Real, que aconteceu em janeiro deste ano, você diria que o consumo de: PRODUTOS IMPORTADOS
	p38 Você costuma ou não pesquisar preços de produtos que você costuma comprar? (Se sim) Com que frequência você costuma pesquisar preços: sempre, de vez em quando ou raramente?
	p39 Depois da desvalorização do real, no início deste ano, você notou aumento de preços em algum produto que você costuma consumir?
	p40 (Para quem notou aumento nos preços) De um modo geral, você aumentou, diminuiu ou manteve o consumo destes produtos que aumentaram de preços?
	p41 (Para os que diminuiram) Qual destas frases explica melhor a sua decisão em diminuir o consumo destes produtos?
	p42 Com as medidas que tomou, o governo conseguiu controlar a inflação e a desvalorizaçao do real. Pelo o que você sabe ou imagina, a possibilidade de haver uma nova crise econômica no Brasil nos próximos meses é grande, média ou pequena?
	p43 Na sua opinião, o que é melhor para o país:
	p43a E para você o que é melhor:
	p44 Com qual destas frases você concorda mais:
	p65 Não vou pedir seu nome e nada que possa identifica-lo, o importante é que você seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma de fogo?
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